
  تاسوه تعالی   پ

  مدارس سلام آزمون تشریحی

 زوم هتوسطه( ۀدور)  نام و نام ذانوازگی:

  02/20/0020آسهوى:  تارید دقیقه 57هست آسهوى:  کلاس: هسرسه:

 3اس  0صفحه  )رشته تجزتی( یازدهم: پایه شناسی زیست: نام زرس

 تارم سؤال  رزیف
 زرستی یا نازرستی عثارات سیز را هشرص کنیس.  1

  ًبدرست    درست ّب‌در‌هزحلِ‌هتبفبس‌است.‌‌‌پلَئیدی‌شدى‌در‌اثز‌ثب‌ّن‌هبًدى‌کزٍهَسٍم‌پلیالف( 

  ًبدرست    درست شَد.   ّب ٍ عَاهل هَرد ًیبز ثرای تقسین یبختِ آغبز هی ة( در هرحلِ ٍقفِ دٍم سبخت پرٍتئیي
  ًبدرست    درست سبلِ است.   45ثراثر هبدراى  2سبلِ ثیش از  55ج( احتوبل تَلذ فرزًذ هجتلا ثِ ًشبًگبى داٍى از هبدراى 

  ًبدرست    درست گَیٌذ.   ّب را ثبفت هردگی هی ریسی شذُ یبختِ ثرًبهِ د( هرگ
  ًبدرست    درست ّب ًقش دارد.   ّبی ثیرًٍی پَست در جلَگیری از ٍرٍد هیکرٍة ( فقط لایِّ

  ًبدرست    درست کٌٌذ.   ّب ثب عجَر از درٍى ٍزیکَل سویٌبل هبیعی از فرٍکتَز را دریبفت هی ٍ( اسپرم
  ًبدرست    درست سبل است.   35تب  35ز( دٍرُ ثبرداری در اًسبى در حذٍد 

  ًبدرست    درست کٌذ.   دهبی آى کوک هیّب ثِ تٌظین  ّبی کَچک در ثیضِ ای از رگ ی گستردُ ح( ٍجَد شجکِ
 

 

2 

 زهس؟  رخ هی ای اس چه نوع تقسین یاذتهو زر ارتثاط تا هز یک اس هوارز سیز هشرص کنیس که زر کسام هزحله  2
 

 ...............................................................................ّبی خَاّری یبختِ اسپرهبتَگًَی: الف( جذا شذى کرٍهبتیذ

 

 ...............................................................................ّب در ثخش هیبًی یبختِ هریستوی: شذى ریسکیسِ ة( آغبز جوع

 

 ...............................................................................ّب در یبختِ ثٌیبدی هغس استخَاى: ج( رسیذى ثِ حذاکثر فشردگی کرٍهَزٍم

 

 ...............................................................................د( ایجبد فرٍرفتگی در ٍسط یبختِ اسپرهبتَگًَی:

 

 ...............................................................................تجسیِ شجکِ آًذٍپلاسوی در یبختِ هریستوی:ّ( 

 

 ...............................................................................ّبی ًبحیِ سبًترٍهر در اٍٍسیت: ٍ( تجسیِ پرٍتئیي
 
 

5/1 

 هز یک اس هوارز ستوى اول را ته هوارز هتناظز زر ستوى زوم هتصل کنیس.  3
 

 

 

 

                   ستوى زوم                 ستوى اول

(‌ایجبد‌هٌفذ‌در‌غشبی‌سلَل‌سزطبًی1 الف(‌پزٍتئیي‌هکول  

1ة(‌ایٌتزفزٍى‌ًَع‌ تَاًٌد‌تزشح‌کٌٌد.‌ّب‌هی‌ثزد‌کِ‌اغلت‌یبختِ‌کَتبًَُعی‌پیک‌(‌2   

خَاری‌‌کٌٌدُ‌ثیگبًِ‌(‌عبهل‌تسْیل3 ج(‌ثبسٍفیل  

طجیعی‌‌د(‌لٌفَسیت‌کشٌدُ کٌٌد.‌(‌هَاد‌دفبعی‌سیبدی‌حول‌ًوی4   

(‌ًَتزٍفیله (‌استفبدُ‌اس‌پبدتي‌ثِ‌عٌَاى‌دار5ٍ   

سا‌حسبسیتهبدُ‌ثِ‌(‌تزشح‌ّیستبهیي‌در‌پبسخ‌6 ٍ(‌ایوٌی‌غیزفعبل  
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  تاسوه تعالی   پ
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 زوم هتوسطه( ۀدور)  نام و نام ذانوازگی:

  02/20/0020آسهوى:  تارید دقیقه 57هست آسهوى:  کلاس: هسرسه:

 3اس  0صفحه  )رشته تجزتی( یازدهم: پایه شناسی زیست: نام زرس

 تارم سؤال  رزیف
 گذاری هزتة کنیس. تصاویز هیکزوسکوپی سیز را تز اساس هزاحل آى، تا شوارهایس  گزفته ای فزا چزذه یاذته دربارۀ تا توجه ته آنچه 4

 

 

 

 

1 

 به سؤالات زیر به صورت کوتاه پاسخ دهید. 5

 الف( ٍقبیع هرحلِ دٍم دگرًشیٌی را ثٌَیسیذ. 

 

 دّذ؟  ة( در صَرت ثبرداری جبیگسیٌی درکذام قسوت دٍرُ جٌسی رخ هی

 

 ای است؟  ج( جذاکٌٌذُ هرحلِ اًجبًکی ٍ جسن زردی دٍرُ جٌسی در زًبى چِ هرحلِ

 

 ّب قرار دارًذ؟ ّبی اسپرم سبز کذام یبختِ د( در لایِ زایٌذُ لَلِ

 

1 

 صحیح را انتراب کنیس. گسینة 6

 زارز، زرست است؟   نیتقس تیفزز تالغ که قاتل کیساس  اسپزم یها زو لاز هوجوز زر لوله ةاختیهز  دربارۀچنس هورز، الف( 

 .باشد يسازندۀ تاشک ه يها شى ایشى  يحاو ـ

 .سازد يه يديهاپلوئ يها اختهیخود،  نيبا تقس ـ

 .دهد يه ليتشک يديچهار کروهات يساختارها ـ

 ( صفر4 3( 3 2 (2 1( 1

 

 هاي هر هجووعه ......... هستند. داراي ......... هجووعة کروهوزوهي است که کروهوزومگندم زراعي ب( 

 رّوتبیغ ـ( چْبر 4 ّوتب ـ( چْبر 3 رّوتبیغ ـ( شش 2 ّوتب ـ( شش 1

 

 اي ......... نقطة وارسي ......... در چرخة یاختهج( 

1 )1G شَد. یا بختِیهرگ  یٌذّبیتَاًذ هَجت ثِ راُ افتبدى فرا یه ـ 

2 )2G تر است. یٌترفبز، طَلاًیا یدّذ کِ ًسجت ثِ هراحل قجل یرخ ه یا در هرحلِ ـ 

 ثبشذ. یدٍک ه یّب ثِ رشتِسبًترٍهرّبی ّر کرٍهَزٍم ق یٌبى از اتصبل دقیجْت اطو ـ یهتبفبز( 3

 هشبّذُ کرد. یکرٍسکَح ًَریتَاى ثب ه یّب را ًو است کِ کرٍهَزٍم یا زهبى ثب هرحلِ ّن هتبفبزی ـ( 4
 

 

5/0 

 

 

 

 

 
5/0 
 

 

5/0 

 

 

 

 

 

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in
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 3اس  3صفحه  )رشته تجزتی( یازدهم: پایه شناسی زیست: نام زرس

 تارم سؤال  رزیف

 است؟ صحيحکدام عبارت د( 

 دارد. ریدهب تأث ثرخلاف یترشحبت سرتَل ،ّب اسپرم سیتوب یثرا (1

 ًذ.َش ردا تبشک تَاًٌذ هی ِیاٍل تیاسپرهبتَس نیحبصل از تقس یّب بختِی( 2

 شًَذ.. یه رُیرخ نیذید یدر اپ ذیحبصل از ّر اسپرهبت یّب ( اسپرم3

 است. تر کیسبز ًسد ثِ هرکس لَلِ اسپرم ِیاٍل تیًسجت ثِ اسپرهبتَس ِیثبًَ تی( اسپرهبتَس4
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 زر راتطه تا هیانک یا سانتزیول ته سوالات سیز پاسد زهیس. 7

 چِ سبختبر ٍ شکلی دارد؟ الف(

 

 

 ّب دارًذ؟ چِ ًقشی در تقسین یبختِ ة(

 

 

 ّبی قبثل تقسین ٍاجذ ایي ثخش ّستٌذ؟ آیب ّوِ یبختِ ج(

 

 

 شَد؟ هیآًْب اًجبم سبزی ای دٍ ثراثر کذام هرحلِ چرخِ یبختِ در د(
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   تعالی باسمه 

  سلام مذارس تشریحی آزمون پاسخنامه

 (متوسطه دوم ۀدور) شناسی زیست: درس پاسخنامه

 0 از 0 صفحه  02/20/0420: آزمونتاریخ  )رشته تجربی( یازدهم: پایه

 نمره( 22/0)هر مورد : 0 سؤال پاسخ

‌(8=)صفحۀ‌ضود‌‌‌نادرست‌ـ‌تیطتز‌هیب(‌‌(:<و‌‌9<های‌‌)صفحه‌‌نادرست‌ـ‌آنافاس‌‌الف(

‌(9<)صفحۀ‌‌‌‌‌نادرست‌ـ‌آپوپتوس(‌د‌‌(;<)صفحۀ‌‌‌درست(‌ج

‌(909و‌‌=<های‌‌)صفحه‌‌کننذ.‌اس‌دروى‌وسیکول‌سوینال‌عثور‌نوی‌ت‌ـو(‌نادرس‌(9;)صفحۀ‌‌‌نقص‌دارنذ.‌هز‌دولایه‌نادرست‌ـ(‌ه

‌(=<)صفحۀ‌‌‌تیضه‌نه‌تیضه‌درکیسه‌ح(‌نادرست‌ـ‌(908)صفحۀ‌‌‌نه‌تارداری‌دوره‌تاروری‌س(‌نادرست‌ـ
‌

 نمره( 2/1): 0 سؤال پاسخ

‌هیتوس‌ـج(‌هتافاس‌‌هیتوس‌س‌ـآنافا‌ب(‌هیتوس‌الف(‌آنافاس‌ـ

‌‌‌2هیوس‌آنافاس‌ـ‌و(‌هیتوس‌پزوهتافاس‌ـه(‌‌هیتوس‌د(‌تلوفاس‌ـ

‌(<<و‌‌8<،‌9<،‌:=های‌‌)زیست‌شناسی‌یازدهم،‌صفحه

 نمره( 22/0)هر مورد : 3 سؤال پاسخ

‌‌‌‌1د(‌‌‌6(ج‌‌‌‌2(ب‌‌‌3(الف

‌‌5(و‌‌‌4ه(

‌(9>تا‌‌=;های‌‌)زیست‌شناسی‌یازدهم،‌صفحه

 نمره( 1): 4 سؤال پاسخ

‌سوم‌-دوم‌‌-چهارم‌‌-راست‌ته‌چپ‌ضکل‌اول‌ته‌تزتیة‌اس‌

‌(>=ۀ‌صفح)زیست‌شناسی‌یازدهم،‌

 نمره( 22/0)هر مورد : 5 سؤال پاسخ

‌(<=)صفحۀ‌‌‌انذ.‌نکزده‌دستگاه‌لنفی‌هجاور‌راه‌پیذا‌هیاتنذ‌ولی‌هنوس‌ت‌ها‌گستزش‌هی‌فتهای‌سزطانی‌در‌تا‌یاختهالف(‌

‌(;90)صفحۀ‌‌‌در‌هزحله‌جسن‌سردیب(‌

‌(>90صفحۀ‌فعالیت‌)‌‌گذاری‌تخوکج(‌

 (<<)صفحۀ‌‌‌اسپزهاتوگونید(‌
 

 نمره( 2/0)هر مورد : 6 سؤال پاسخ

‌‌4گزینةد(‌‌‌1گزینةج(‌‌‌2گزینةب(‌‌‌1گزینةالف(‌

‌(0;صفحۀ‌‌9،‌سؤال‌0:صفحۀ‌‌99،‌سؤال‌9:صفحۀ‌‌99،‌سؤال‌0;صفحۀ‌‌9)مجموعه‌تمرینات،‌سؤال‌

 نمره( 22/0)هر مورد : 7 سؤال پاسخ

‌ای‌است.‌فاقذ‌غطا‌و‌استوانهالف(‌ساختار‌

‌دهی‌دوک‌تقسین‌نقص‌دارد.‌ب(‌در‌ساسهاى

‌های‌جانوری‌وجود‌دارد.‌ج(‌خیز‌ـ‌فقط‌در‌یاخته

 G2مرحلةد(‌در‌

‌(99صفحۀ‌‌8مجموعه‌تمرینات،‌سؤال‌)
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    باسمه تعالي    پ

   مدارس سلام آزمون تشريحي
  دوم متوسطه) ةدور(   نام و نام خانوادگي:

    11/10/1400آزمون:  تاريخ  دقيقه 90مدت آزمون:   كلاس:  مدرسه:
  6از  1صفحه   (رشته تجربي) يازدهم: پايه  شناسي زيست: نام درس

  بارم سؤال  رديف
 درستي يا نادرستي عبارات زير را مشخص كنيد. 1

   نادرست    درست    تالاموس محل پردازش نهايي و تقويت اغلب اطلاعات حسي است.الف) 

   نادرست    درست  هاي بافت عصبي غلاف ميلين دارند. بيشتر ياختهب) 

   نادرست    درست  دهد. ند انسولين گلوكز خون را افزايش ميكليه همان بخش مركزي غده فوقج) 

   نادرست    درست    سطح پشتي و شكمي مشخص هستند. ازهاي بويايي  لبد) در تشريح مغز گوسفند 

   نادرست    درست  شود. ديده ترشح مي هاي آسيب هيستامين فقط از ماستوسيت) ه

   نادرست    درست  لاله گوش وظيفه انتقال پيام شنوايي به گوش مياني را بر عهده دارد.و) 

  

5/1  

  جاهاي خالي را پر كنيد. 2
  شود. سيناپسي به پروتئيني به نام .......................... متصل مي الف) ناقل عصبي پس از رسيدن به غشاي ياخته پس

  ب) نخاع تا ............................ مهره كمر كشيده شده است.

  كنند. هاي بدن متصل مي ...................................... را به بقيه بخشج) اعصاب مغزي و نخاعي 

  هاي ................................. تب است. هاي بيماري د) يكي از نشانه

  كند. ها را براساس .................................. آنها شناسايي مي ) خط دوم دفاعي ميكروبه

  گويند. غده تيروئيد را ..................................... ميتر شدن  و) بزرگ

  هاي شيميايي در ............................... روي پاهاي آن قرار دارد. ز) در مگس گيرنده

  ح) ................................. در انتهاي مجراي شنوايي قرار دارد.

  

2  

 هورمون نقش دارد؟در هريك از موارد زير كدام  3
  الف) كمبود آن در دوران جنيني سبب عقب ماندگي ذهني مي شود:

  شود:  در پاسخ به كاهش سديم خون ترشح مي ب) 

  شود: ج) مقادير بالاي آن، سبب سركوب سيستم ايمني مي

  شود: د) كاهش آن باعث اسيدي شدن خون مي

  دارد: ) غدد شيري را به توليد شير وا ميه

  : Dن ويتامين و) فعال كرد

5/1  
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    باسمه تعالي    پ

   مدارس سلام آزمون تشريحي
  دوم متوسطه) ةدور(   نام و نام خانوادگي:

    11/10/1400آزمون:  تاريخ  دقيقه 90مدت آزمون:   كلاس:  مدرسه:
  6از  2صفحه   (رشته تجربي) يازدهم: پايه  شناسي زيست: نام درس

  بارم سؤال  رديف
 با توجه به شكل مقابل به سؤالات زير پاسخ دهيد. 4

  

  
  

 در شكل معادل مركز پردازش اطلاعات بينايي در انسان است؟ كدام شمارهالف) 

 معادل ساختاري در گوسفند است كه بالاي بطن چهارم قرار دارد؟ كدام شمارهب) 

  كند؟ معادل ساختاري است كه در انسان به هيپوتالاموس در تنظيم فشار خون كمك مي كدام شماره) ج

  رود؟ در چشم گاو پس از خروج از هر چشم  به سمت مخالف مي كدام شماره) د

1  

  شود؟هريك از اعمال زير توسط كدام بخش از دستگاه عصبي كنترل مي 5
  الف) عملكرد هوشمندانه:

  ب) تنظيم خواب: 

  احساس رضايت:ج) 

  د) حفظ وضعيت بدن: 

  ) تنظيم ترشح اشك:ه

  مدت به بلندمدت: و) تبديل حافظه كوتاه

5/1  

  مربوطه در ستون دوم ارتباط دهيد.هايهاي ستون اول را به ياختههاي سفيد خون عبارت با توجه به ياخته 6
   خوار بافتي . تبديل به درشت1

  الف      
           

    ترشح هيستامين و هپارين. توانايي 2
  ب                      

  
    هاي انگلي . مبارزه با كرم3

  ج       
  

    . توانايي ترشح پرفورين4
  د    
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    باسمه تعالي    پ

   مدارس سلام آزمون تشريحي
  دوم متوسطه) ةدور(   نام و نام خانوادگي:

    11/10/1400آزمون:  تاريخ  دقيقه 90مدت آزمون:   كلاس:  مدرسه:
  6از  3صفحه   (رشته تجربي) يازدهم: پايه  شناسي زيست: نام درس

  بارم سؤال  رديف
 .به سؤالات زير به صورت كوتاه پاسخ دهيد 7

  كند چه نام دارد؟ الف) مايع شفافي كه جلوي عدسي چشم را پر مي

  

  در كدام بخش قرار دارد؟ اطلاعات ورودي به مغزجايگاه پردازش نهايي ب) 

  

  داري كه اسكلت غضروفي دارد كدام جاندار است؟ ج) مهره

  

  شود؟ ترين ساختار عصبي در چه جانداري مشاهده مي د) ساده

  

  شود؟ اي تحريك مي گيرنده مزه اومامي با چه ماده) ه

  

  علت بروز بيماري آستيگماتيسم را بنويسيد.و) 

  

  كند؟ اي انسان چه هورموني را ترشح مي ريز موجود در حفره سينه نغده دروز) 

  

  شود؟ ها توليد مي ح) لاكتيك اسيد در چه صورت در ماهيچه

 

2  

 در ارتباط با انعكاس عقب كشيدن دست به سؤالات زير پاسخ دهيد. 8
  شود؟ ) چند سيناپس در بخش خاكستري نخاع ديده مي1

  

  شود؟ ياخته مشاهده مي) سيناپس مهاري بين كدام دو 2

  

  شود؟ هاي دستگاه عصبي درگير اين انعكاس مي ) كدام بخش3

  

1  
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    باسمه تعالي    پ

   مدارس سلام آزمون تشريحي
  دوم متوسطه) ةدور(   نام و نام خانوادگي:

    11/10/1400آزمون:  تاريخ  دقيقه 90مدت آزمون:   كلاس:  مدرسه:
  6از  4صفحه   (رشته تجربي) يازدهم: پايه  شناسي زيست: نام درس

  بارم سؤال  رديف
 با توجه به سيستم ايمني انسان به سؤالات زير پاسخ دهيد. 9

  شود؟ ايمني در چه فرآيندي استفاده مي بودن دار الف) از خاصيت حافظه

  

 شود؟ ها توليد مي شود توسط كدام ياخته يا ياخته هاي سفيدخون مي گويچهب) در پاسخ التهابي، پيك شيميايي كه سبب فراخواندن 

  

  شود؟  ج) كدام ياخته به نيروي واكنش سريع تشبيه مي

  

  يابد؟ شود، كدام ياخته دفاعي در آن افزايش مي د) زماني كه شخص به كرم كدو آلوده مي

  

  شود؟ اي تبديل مي ختههاي خون پس از تراگذري به چه يا ) در پاسخ التهابي مونوسيته

  

  كند؟ ها در مبارزه با كدام نوع پادگن از روش رسوب دادن استفاده مي و) پادتن

  

  گيرد؟  در كجا صورت مي Tو  B ز) به ترتيب بلوغ لنفوسيت 

  

  كند؟  به كدام ياخته حمله مي HIVح) ويروس 

  

  ط) تحمل ايمني چيست؟ 

  

  شود؟  ها مي ي) عرق به چه طريقي باعث مرگ باكتري

  

  

3  
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    باسمه تعالي    پ

   مدارس سلام آزمون تشريحي
  دوم متوسطه) ةدور(   نام و نام خانوادگي:

    11/10/1400آزمون:  تاريخ  دقيقه 90مدت آزمون:   كلاس:  مدرسه:
  6از  5صفحه   (رشته تجربي) يازدهم: پايه  شناسي زيست: نام درس

  بارم سؤال  رديف
 با توجه به دستگاه حركتي انسان به سؤالات زير پاسخ دهيد. 10

  متصل هستند؟ قيماً توسط غضروف به استخوان جناغچند جفت استخوان دنده مست  الف)

   
  به زردپي كدام ماهيچه ناحيه بازو متصل است؟ استخوان زندزبرينب) 

  
  در مردان بيشتر است يا زنان؟ سالگي شدت تغييرات تراكم استخوان 80تا  50بين  ج)

  
  كند؟ ساركومر چه تغييري مي Zخطوط  فاصلةدر هنگام انقباض ماهيچه د) 

  
  

1  

 با توجه به شكل روبرو پاسخ دهيد. 11
  گذاري كنيد. الف) دو بخش مشخص شده را نام

  

  تر است. ب) اين ساختار به ساختار كدام قسمت گوش انسان شبيه
  

  

75/0 

 زير پاسخ دهيد.به سوالات  12
هاي توام قرار دارند در مفصـل لـولايي بـا اسـتخوان ران      هاي درازي كه در مجاورت ماهيچه توان گفت هريك از استخوان الف) آيا مي

  نقش دارند؟ چرا؟
  
  
  
  

  هاي ديگر آن چيست؟ هايي از ساركومر نسبت به بخش تر ديده شدن بخش ب) در حالت استراحت علت تيره
  
  
  
  

1  
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    باسمه تعالي    پ

   مدارس سلام آزمون تشريحي
  دوم متوسطه) ةدور(   نام و نام خانوادگي:

    11/10/1400آزمون:  تاريخ  دقيقه 90مدت آزمون:   كلاس:  مدرسه:
  6از  6صفحه   (رشته تجربي) يازدهم: پايه  شناسي زيست: نام درس

  بارم سؤال  رديف
  سؤالات زير را پاسخ دهيد. 13

  الف) از وظايف استخوان، پشتيباني را توضيح دهيد.

  

  

  ب) از اعمال ماهيچه، حفظ حالت بدن را توضيح دهيد.

  

  

1  

  به سوالات زير پاسخ دهيد. 14

  شود؟ توضيح دهيد. ريز وارد خون مي توان گفت هر هورموني توسط غدد درون الف) آيا مي

  

  ايستايي كلسيم نقش دارد؟ ها در هم غدهب) هورمون كدام 

  

1  

 با توجه به تشريح چشم گاو و مغز گوسفند به سوالات زير پاسخ دهيد. 15
  الف) تحدب عدسي به كدام سمت بيشتر است؟

  

  فيز كدام ساختار مغز قرار دارد؟  ب) در عقب اپي

  

  باشد؟  مرغي شكل قرنيه بخش پهن به كدام سمت مي ج) درساختار تخم

  

  

75/0 

  20 جمع بارم 
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   تعالی باسمه 

  سلام مذارس تشریحی آزمون پاسخنامه

 (متوسطه دوم ۀدور) شناسی زیست: درس پاسخنامه

 2 از 1 صفحه  11/11/1411: آزمونتاریخ  )رشته تجربی( یازدهم: پایه

 نمره( 22/0)هر مورد : 1 سؤال پاسخ

‌‌غ(‌ج‌ة(‌غ‌غ‌‌الف(

‌ٍ(‌غ‌غ(‌ّ‌ص(‌ز

 (76و  69، 66، 59، 29 ،11 ،2های  )زیست شناسی یازدهم،  صفحه

 نمره( 22/0)هر مورد : 2 سؤال پاسخ

‌ز(‌هیکرٍبی‌‌عصبی‌هرکسی‌)هغس‌ٍ‌ًربع(ج(‌زظتگبُ‌‌ة(‌زٍهیي‌الف(‌گیرًسُ

‌ح(‌پرزُ‌صوبخ‌‌‌ز(‌هَّبی‌حعی‌ٍ(‌گَاتر‌ّبی‌عوَهی‌‌(‌ٍیصگیه

 (71و  66،  58، 33، 29، 15، 8های  )زیست شناسی یازدهم،  صفحه

 نمره( 22/0)هر مورد : 3 سؤال پاسخ

‌‌(‌کَرتیسٍلج‌ة(‌آلسٍظترٍى‌‌T3الف(

‌(‌َّرهَى‌پبراتیرٍئیسٍ‌پرٍلاکتیي(‌ه‌(‌اًعَلیيز

 ( 66 و 59، 58، 57های  )زیست شناسی یازدهم،  صفحه

 نمره( 22/0)هر مورد : 4 سؤال پاسخ

‌‌4(‌ز‌7(‌ج‌6ة(‌‌5الف(‌

 (36، صفحه8)زیست شناسی یازدهم، فعالیت 

 نمره( 22/0)هر مورد : 5 سؤال پاسخ

‌‌‌ج(‌لیوبیک‌ة(‌ّیپَتبلاهَض‌الف(‌قشر‌هد

‌اظبک‌هغس‌‌ٍ(‌‌(‌پل‌هغسیه‌هرچِز(‌

 (11و  16های  )زیست شناسی یازدهم،  صفحه

 نمره( 22/0)هر مورد : 6 سؤال پاسخ

‌‌‌)الف(‌(‌4)ة((‌‌3)ز((‌‌2)ج(‌(1

 (69و  68های   )زیست شناسی یازدهم،  صفحه

 نمره( 22/0)هر مورد : 7 سؤال پاسخ

‌‌ة(‌قشر‌هد‌‌الف(‌زلالیِ

‌ّیسرز(‌‌‌ّب‌ای‌از‌هبّی‌ج(‌زظتِ

‌‌عسم‌یکٌَاذتی‌اًحٌبی‌قرًیِ‌یب‌عسظیٍ(‌‌‌آهیٌَاظیس‌گلَتبهبت(‌ه

‌ح(‌زر‌صَرت‌ًبَز‌اکعیصى‌بِ‌هقسار‌کبفی‌‌تیوَظیيز(‌

 (55و  52، 56،  32،  27، 26، 24، 18، 16های  )زیست شناسی یازدهم،  صفحه

 نمره( 1): 8 سؤال پاسخ

‌نمره( 22/0)‌ظیٌبپط‌4(‌1

‌نمره( 22/0)‌حرکتی‌هبّیچِ‌ظِ‌ظر(‌ًَرٍى‌رابط‌ٍ‌ًَرٍى‌2

‌نمره( 22/0)‌ٍ‌برش‌پیکری‌زظتگبُ‌عصبی‌هحیطی‌نمره( 22/0) (‌ًربع3

 (16)زیست شناسی یازدهم،  صفحه 

 نمره( 3): 9 سؤال پاسخ

‌‌ نمره( 22/0) ٍاکعیٌبظیَىالف(‌

‌نمره( 22/0) ّبی‌ببفتیذَار‌زرشتـ‌‌نمره( 22/0) ّب‌هَیرگّبی‌زیَارُ‌‌ة(‌یبذتِ

‌‌‌نمره( 22/0) ًَترٍفیل(‌ج

‌نمره( 22/0) (‌ائَزیٌَفیلز

‌نمره( 22/0) هبکرٍفبش(‌ه
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   تعالی باسمه 

  سلام مذارس تشریحی آزمون پاسخنامه

 (متوسطه دوم ۀدور) شناسی زیست: درس پاسخنامه

 2 از 2 صفحه  11/11/1411: آزمونتاریخ  )رشته تجربی( یازدهم: پایه

‌نمره( 22/0)ّبی‌هحلَل‌‌پبزگي(‌ٍ

‌نمره( 22/0) زر‌تیوَض‌Tٍ‌‌نمره( 22/0) زر‌هغس‌قرهس‌اظترَاى‌B(‌لٌفَظیت‌ز

‌نمره( 22/0) کٌٌسُ‌کوک‌Tح(‌لٌفَظیت‌

‌نمره( 22/0)‌گَیٌس.‌ول‌ایوٌی‌هی(‌عسم‌پبظد‌زظتگبُ‌ایوٌی‌زر‌برابر‌عبهل‌ذبرجی‌تحط

‌نمره(  22/0)‌کٌس.‌(‌لیسٍزین‌زارز‌کِ‌زیَارُ‌ظلَلی‌ببکتری‌را‌تجسیِ‌هیی

 (77و  75،  73تا   76، 69، 68، 65های  )زیست شناسی یازدهم،  صفحه

 نمره( 22/0)هر مورد : 11 سؤال پاسخ

‌یببس‌هی‌کبّش(‌ز‌زًبى‌(ج‌ة(‌هبّیچِ‌زٍظر‌ببزٍ‌جفت‌اٍل‌‌‌7الف(

 (49و  46، 42، 38های  )زیست شناسی یازدهم،  صفحه

 نمره( 52/0): 11 سؤال پاسخ

‌زایرُ‌هجبری‌ًینة(‌‌یبذتِ‌پشتیببى:‌2/‌پَشش‌شلاتیٌی‌:‌1الف(‌

 (33  )زیست شناسی یازدهم،  صفحه

 نمره( 1): 12 سؤال پاسخ

‌‌نمره( 2/0)شَز.‌‌َام‌قرار‌زارز‌ٍلی‌بب‌اظترَاى‌راى‌هفصل‌ًویزر‌ظبق‌پب‌ٍ‌هجبٍرت‌بب‌هبّیچِ‌ت‌ًی‌زیرا‌کِ‌ًبزک‌نمره( 22/0)الف(‌ذیر‌

‌‌نمره( 22/0)ّبی‌ًبزک‌)اکتیي(‌ٍ‌ضرین‌)هیَزیي(‌‌ة(‌ّوپَشبًی‌پرٍتئیي

 (49و  48، 38های  )زیست شناسی یازدهم،  صفحه

 نمره( 2/0هر مورد ): 13 سؤال پاسخ

‌ّب‌رٍی‌آًْب‌هعتقر‌شًَس.‌کٌٌس‌تب‌اًسام‌هی‌ّب‌شکل‌بسى‌را‌تعییي‌ٍ‌ًیس‌چبرچَبی‌را‌ایجبز‌الف(‌اظترَاى

‌شًَس.‌ّب‌بِ‌ّن‌ٍ‌ًگْساری‌بسى‌بِ‌صَرت‌قبئن‌هی‌ّب‌ٍ‌اًقببض‌ذَز‌ببعث‌اتصبل‌اظترَاى‌ّب‌بب‌اتصبل‌بِ‌اظترَاى‌ة(‌هبّیچِ

 (46و  39های  )زیست شناسی یازدهم،  صفحه

 نمره( 1): 14 سؤال پاسخ

‌نمره( 22/0)‌.ریس‌ببشس‌ّبی‌زرٍى‌تِهوکي‌اظت‌تَظط‌یبذ‌،نمره( 22/0) الف(‌ذیر

‌نمره( 22/0)ٍ‌تیرٍئیس‌‌نمره( 22/0)‌ّبی‌پبراتیرٍئیس‌ة(‌غسُ

 (59و  58،  55های   )زیست شناسی یازدهم،  صفحه

 نمره( 22/0)هر مورد : 15 سؤال پاسخ

‌بیٌیج(‌‌ة(‌برجعتگی‌چْبرگبًِ‌زجبجیِ‌‌الف(

 (28و  27،  15، 14های   )زیست شناسی یازدهم،  صفحه
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  باسمه تعالي  

  مدارس سلام آزمون تشريحيپيش
 دوم متوسطه) ةدور(  نام و نام خانوادگي:

 1402 ماه فروردينآزمون: تاريخ دقيقه 75مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 3از  1صفحه  (رشته تجربي) يازدهم: پايه شناسي زيست: نام درس

  بارم سؤال رديف
  .درستي يا نادرستي عبارات زير را مشخص كنيد 1

شـــده و ســـبب ايجـــاد منافـــذي در غشـــا  هـــاي مكمـــل پـــس از برخـــورد بـــا ميكـــروب همزمـــان فعـــال  الـــف) پـــروتئين

  نادرست    درست  شوند. مي

   نادرست    درست     باشد. انتقال عامل كزاز مشابه نحوه انتقال عامل آنفلوآنزاي پرندگان مي  ب) نحوه

   نادرست    درست     رنگ هسته ائوزينوفيل است. هاي بازوفيل هم ج) دانه

   نادرست    درست     شود. د) ترشحات پروستات سبب قليايي كردن مسير عبور زامه به سمت گامت ماده مي

   نادرست    درست     شود. زايي مي هاي جنسي و زامه تستوسترون سبب بروز صفات ثانويه جنسي مثل رشد اندام) ه

   نادرست    درست     شود. هاي هيپوفيزي تنظيم و هدايت مي و) همواره در يك زن سالم و بالغ، چرخه تخمداني با تاثير هورمون

  

5/1  

  مناسب پر كنيد.هر يك از جاهاي خالي را با كلمات  2
 شود. مين ميأها از ترشحات ................... ت مين انرژي لازم حين ايجاد توانايي حركت در اسپرمأالف) ت

  شود. هاي دستگاه ......................... مي ب) آنفلوآنزاي پرندگان در انسان سبب كاهش تعداد ياخته

  .. انگشت در هر پاي خود است.ج) جوجه مرغ خانگي داراي ...................

  پذيرد. ياخته ثانويه قرار گيرد، لقاح صورت مي د) اگر در ................................ دوره جنسي زامه در مجاورت مام

  

1  

 مانند يا برخلاف پر كنيد.هكلمة هر يك از جاهاي خالي را با  3

  تواند باعث ايجاد فرزند داون شود. غيرطبيعي ميالف) تخمك غير طبيعي .................... اسپرم 

  ب) در ايجاد تومور با توانايي انتشار در بدن (متاستاز)، وراثت .................... محيط نقش دارد.

  ج) در مرد بالغ .................... زن بالغ، ساختار چهاركروماتيدي وجود دارد.

  شود. ، درون تخمدان زن انجام ميII.................... ميوز  Iد) ميوز 

  

1  

 يك اندام هدف نام ببريد. براي هر يك از موارد زير  4

  :در مردان LHالف) 

  :در زنان FSHب) 

  :ج) پروژسترون

  :د) تستوسترون

  

1  
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  باسمه تعالي  

  مدارس سلام آزمون تشريحيپيش
 دوم متوسطه) ةدور(  نام و نام خانوادگي:

 1402 ماه فروردينآزمون: تاريخ دقيقه 75مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 3از  2صفحه  (رشته تجربي) يازدهم: پايه شناسي زيست: نام درس

  بارم سؤال رديف
  .جاي خالي را پر كنيدمادر ياختة عدد كروموزومي وميتوز يا ميوزبا توجه به مراحلهر يك از اشكال زير در 5

 

 

nياختة.........................................  2 nياختة.........................................  .............................ياختة پرومتافاز ميتوز   8 2 8  
  

 

75/0 

 به سوالات زير پاسخ دهيد. 6
 زمان دو نوع زامه فاقد حركت و داراي قدرت حركت را يافت؟ توان هم از دستگاه توليدمثلي مرد مي الف) در كدام بخش
  ريزد؟ هاي مني دقيقاً به كدام بخش از دستگاه توليدمثلي مرد مي ب) ترشحات كيسه

  شود؟ ج) چه رويدادي باعث جدا شدن كروماتيدهاي خواهري در آنافاز ميتوز مي
  ساله است؟ 40ساله چند برابر مادر  45مبتلا به نشانگان داون از مادر د) احتمال تولد فرزند 

 

1  

 يد.در اين شكل نقش موارد زير را بنويس 7
  :3الف) بخش 
  :5ب) بخش 

  
  
  
  
  
 

5/0  

لادي بـودن  لادي يـا دو  را از نظـر تـك   آنهـاي  تنوضعيت فامگذاري وموارد خواسته شده را نام با توجه به شكل زير، 8
 مشخص كنيد. 

  1الف) شماره 
  3ب) شماره 
  6ج) شماره 
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  باسمه تعالي  

  مدارس سلام آزمون تشريحيپيش
 دوم متوسطه) ةدور(  نام و نام خانوادگي:

 1402 ماه فروردينآزمون: تاريخ دقيقه 75مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 3از  3صفحه  (رشته تجربي) يازدهم: پايه شناسي زيست: نام درس

  بارم سؤال رديف
 در ايمني بدن بنويسيد.  براي هر يك از موارد نام برده شده در زير يك نقش 9

  الف) هيپوتالاموس
  ب) پل مغزي

  

5/0  

 ؟شودنميهاي زير مشاهدهزامه در كدام بخش يا بخشياختة 10
  ج) پروستات    منيهاي  ب) كيسه  الف) برخاگ

  خاگ (بيضه)ه)   د) غدد پيازي ـ ميزراهي
  

5/0  

 باشد؟رحله از ميتوز ميهر يك از مشخصات زير مربوط به كدام م 11
  هاي دوك در حال ناپديد شدن هستند. الف) رشته

  شوند. هاي دختري ظاهر مي تن ب) فام
  

5/0  

 د به اسپرم را مرتب كنيد.مراحل تمايز اسپرماتي 12
 گيرد. ب) ياخته حالت كشيده به خود مي    شوند. دار مي تاژك الف) 

  .دهند د) مقدار زيادي از سيتوپلاسم خود را از دست مي    شود. ج) هسته فشرده مي
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  باسمه تعالي 

  مدارس سلام آزمون تشريحيپيشپاسخنامه 
 متوسطه) دوم ةدور( شناسيزيستپاسخنامه درس: 

 1از  1صفحه   1402 اهمروردينفآزمون: تاريخ  (رشته تجربي) يازدهمپايه: 

 نمره) 25/0هر مورد (: 1پاسخ سؤال 
  د) نادرست  ج) درست  ب) نادرست  الف) نادرست

  تخمداني متوقف شده باشد.چرخة و) نادرست؛ خانم بالغ ممكن است يائسه باشد و   نادرسته) 
  )105و  101، 100، 74، 73، 70هاي  صفحه، دهمياز شناسي زيست(

  نمره) 25/0هر مورد (: 2پاسخ سؤال 
  د) نيمه  4ج)   ب) تنفسي  الف) ياخته سرتولي

  )104و  99، 91، 74هاي  صفحهشناسي يازدهم،  (زيست

  نمره) 25/0هر مورد ( :3پاسخ سؤال 
  د) برخلاف  ج) همانند  ب) همانند  الف) همانند

  )104و  99 ،95، 90، 89هاي  صفحهشناسي يازدهم،  (زيست

  نمره) 25/0هر مورد (: 4پاسخ سؤال 
  د) ماهيچه ـ استخوان  داخلي رحم ةج) ديوار  ب) فوليكول (انبانك)  بينابينيهاي  الف) ياخته

  )105و  101هاي  صفحهشناسي يازدهم،  (زيست

  نمره) 25/0هر مورد ( :5پاسخ سؤال 
nميوز ياخته مادر Iالف) آنافاز  2 nب) پرومتافاز ميتوز ياخته مادر   8 2 4  

nميوز ياخته مادر I تلوفازج)  2 8  
  )93و  85هاي  صفحهشناسي يازدهم،  (زيست

  نمره) 25/0هر مورد ( :6پاسخ سؤال 
  بر ب) انتهاي مجراهاي زامه    الف) برخاگ

  د) سه برابر   هاي اتصالي در سانترومر پروتئينتجزية ج) 
  )100و  96، 85هاي  صفحهشناسي يازدهم،  (زيست

 نمره) 25/0هر مورد (: 7پاسخ سؤال 
  كنند. ها در آن توانايي حركت را كسب مي برخاگ است كه اسپرم 3الف) بخش 

  ي از فروكتوز به اسپرمنغكيسه مني ترشح مايع  5) بخش ب
  )100هم، صفحة شناسي يازد (زيست

  نمره) 25/0هر مورد (: 8پاسخ سؤال 
  و هاپلوئيد ب) نخستين جسم قطبي  ياخته جسم زرد و ديپلوئيدالف) 

  اووسيت ثانويه و هاپلوئيدج) 
  )102شناسي يازدهم، صفحة  (زيست

  نمره) 25/0هر مورد (: 9پاسخ سؤال 
  ب) تنظيم ترشح اشك يا بزاق    الف) ايجاد تب

  )71و  11هاي  هيازدهم، صفحشناسي  (زيست

  نمره) 5/0(: 10پاسخ سؤال 
  هاي مني و غدد پيازي ـ ميزراهي مورد (ب) و (د) و كيسه

  )100شناسي يازدهم، صفحة  (زيست

  نمره) 25/0هر مورد (: 11پاسخ سؤال 
  ب) آنافاز    الف) تلوفاز

  )85شناسي يازدهم، صفحة  (زيست

  نمره) 1(: 12پاسخ سؤال 
  د، ج، ببه ترتيب الف، 

  )99شناسي يازدهم، صفحة  (زيست
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